
ПРОТОКОЛ № 25
заседания Общественного Совета при Территориальном органе Росздравнадзора по Пензенской области

«17» сентября 2015 г.                                                                                                     г. Пенза
Присутствовали:

10 членов

Отсутствовали: 

2 члена

Повестка дня.
1. Обсуждение нормативных правовых актов, регулирующих отношения в сфере защиты прав пациентов.

2. Обсуждение  основных направлений развития здравоохранения Пензенской области. 

3. Проведение общественного мониторинга лекарственного обеспечения. Проведение анкетирования.

4.  Информация участника Форума ОНФ «За качественную и доступную медицину» Сафронкиной Марины Юрьевны.

5. Взаимодействие с ОНФ Пензенской области по общественному контролю в сфере здравоохранения.

6. Разное.

По первому вопросу повестки дня:
Выступил представитель Территориального органа Росздравнадзора по Пензенской области Курбанов Мурад Расулович, осветивший вопрос нормативных правовых актов, регулирующих отношения в сфере защиты прав пациентов и анализ обращений пациентов в 2014 г. в Территориальный орган Росздравнадзора по Пензенской области. 

В обсуждении доклада выступили: Гагаринский Д.А. об отсутствии правовой грамотности у пациентов в отношении своих прав, Березина Н.П.  недостатке знаний по правам пациентов у медицинских работников, Османов А.М., Курбанова М.Р., Панкратов В.М., Сафронкина М.Ю. – о нарушении прав пациентов в системе здравоохранения Пензенской области в связи с недостатком нормативно-правовых знаний как у пациентов, так и у медицинских работников с приведением конкретных примеров. Отсутствием защиты прав пациентов, в том числе от страховых компаний, невозможностью в правовом поле отстаивать права пациента при отсутствии профильной юридической помощи, независимой медицинской экспертизы, страхования профессиональной ответственности врача.
Постановили:

Разработать проект по повышению правовой грамотности пациентов и медицинских работников, создав рабочую группу. Активизировать работу общественной приемной Общественного Совета  не только в областном центре, но и в районах области. Привлечь к данной работе профильные социально-ориентированные НКО. Выступить с предложением сотрудничества по данному вопросу с ОНФ Пензенской области.
Результат голосования: голосовали «за» единогласно.

По второму вопросу повестки дня:
Заслушали Османова Анатолия Михайловича с аналитическим докладом об основных направлениях развития здравоохранения Пензенской области. 
В прениях выступили все участники заседания. Приглашенные ответственные лица Министерства здравоохранения Пензенской области на заседании отсутствовали и не смогли дать разъяснений на многочисленные вопросы, касающиеся показателей работы министерства и основных направлений развития, проводимой оптимизации, кадровой политики. Игнорирование приглашения на Общественный Совет официальных ведомств нарушает возможности гражданского общества вести прямой диалог с властью.

Постановили:

Обратиться к официальным лицам для проведения открытого диалога гражданского общества по вопросу основных направлений развития здравоохранения Пензенской области.  Провести совместное мероприятие с ОНФ Пензенской области по изменению ситуации решения основных проблем в сфере здравоохранения Пензенской области.
Результат голосования: голосовали «за» единогласно.
По третьему вопросу повестки дня:
Заслушали Панкратова Владимира Михайловича с анализом и необходимостью проведения общественного мониторинга лекарственного обеспечения, проведения анкетирования пациентов.
В прениях выступили все участники заседания. По информации Министерства здравоохранения Пензенской области проблем в данном вопросе нет, но иное мнение у пациентов. Задать конкретные вопросы представителям МЗ не представилось возможным  в связи с их отсутствием. Основные проблемы: приобретение пациентами лекарственных средств в стационарах; приобретение пациентами бахил, расходных средств в лечебных учреждениях; непрозрачность государственных закупок; факты от пациентов по реализации лекарственных средств медицинскими работниками через аптеки, навязывание приобретения лекарственных средств в конкретных аптечных пунктах. Участников заседания беспокоит роль рекламы лекарственных средств в самолечении пациентов.
Постановили:

Создать рабочую группу по  проведению общественного мониторинга лекарственного обеспечения, проведения анкетирования пациентов. Руководитель группы – Панкратов В.М., в состав ввести от Общественного Совета – Белякову М.Ю. и Сафронкину М.Ю.

Результат голосования: голосовали «за» единогласно.
По четвертому вопросу повестки дня:

Выступила Сафронкина Марина Юрьевна, как участник Форума ОНФ «За качественную и доступную медицину». В прениях выступили все участники заседания. Османов А.М. проинформировал участников о начале работы с Исполкомом ОНФ Пензенской области и принятым совместном решении провести круглый стол, предложив участникам обсудить предложенную ОНФ Пензенской области формирование повестки круглого стола.
Постановили:
Принять участие в организации совместного мероприятия с ОНФ Пензенской области по проблемам, волнующих граждан региона в сфере здравоохранения с участием первых лиц региона, профильных организаций и ведомств. Поручить от Общественного совета работу с Исполкомом ОНФ заместителю Председателя Общественного Совета Османову А.М.
Результат голосования: голосовали «за» единогласно.
По пятому вопросу повестки дня:

Выступил Османов А.М. о проблемах проведения диспансеризации в Пензенской области, фактах приписок и формального подхода, отсутствия результатов. В прениях выступили все участники с конкретными фактами. Гагаринский Д.А. проинформировал о суммах, выделенных на проведение диспансеризации. Особенно волнует диспансеризация школьников, на грант направлен проект «Здоровье школьников – основа будущего России». Достигнута договоренность по проведению мониторинга диспансеризации школьников совместно с Общественным Советом при Уполномоченном по правам человека в Пензенской области и Советом ветеранов работников образования Министерства образования Пензенской области, которые для данной работы привлекают родительскую общественность.  В целях проведения мониторинга  необходимо создание актива, который имеет достаточные знания. Для данной работы необходимо проведение Школы общественных экспертов в системе здравоохранения.
Постановили: 

Поддержать проект «Здоровье школьников – основа будущего России».  Создать рабочую группу по контролю диспансеризации в Пензенской области. Руководитель группы – Панкратов В.М.,  по диспансеризации детей руководитель подгруппы – Сафронкина М.Ю.
Результат голосования: голосовали «за» единогласно.

Ответственный секретарь заседания                                                               А.М. Османов
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