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заседания Общественного Совета общественных организаций по защите прав пациентов при Территориальном органе Росздравнадзора по Пензенской области
« 21» сентября  2017 г.  14-00                                                                                         г. Пенза
Место проведения:                                                                                                                                                                 г. Пенза, пр. Победы, 13
Присутствовали члены ОС:
Гагаринский Д.А. (переданы голоса Османова А.М., Курбановой М.Р.)
Савина Н.С. (переданы голоса Антоновой О.Б., Тимошкина В.Н.)
Мещерякова Л.В. (передан голос Иванова А.И.)
Сафронкина М.Ю.
Отсутствовали: 
1 член – Березина Н.П.
Присутствовали:  
представители ТО Росздравнадзора по ПО                                                                                    Семкова М.Б. – руководитель ТО,                                                                                                            Важенкова И.Г.
юрист ТО
Курбанова Т.В. – общественный эксперт
Повестка дня
1.	Отчет о работе Общественного совета ТО РЗН по Пензенской области за 9 м-в 2017г. - Гагаринский Д.А.
2.	Отчет комиссии по общественному  контролю за медицинской деятельностью за 9 м-в 2017 г. - Османов А.М.
3.	Отчет  рабочей группы по контролю качества и доступности медицинской помощи Общественного Совета  за 9 м-в 2017 год. – Гагаринский Д.А., Савина Н.С.
4.	Отчет рабочей группы по социологическим опросам  и работе с обращениями пациентов. Мещерякова Л.В.
5.	Отчет  рабочей группы по соблюдению прав  пациентов с ограниченными возможностями за 9 м-в 2017 г. – Тимошкин В.Н..
6.           Отчет  работы Комиссии по общественному контролю за обращением лекарственных средств и изделий медицинского назначения за 9 м-в 2017 г. – Антонова О.Б.
7.            Отчет  работы  Комиссии по общественному контролю административной деятельности и мониторинга законопроектов в системе здравоохранения за 9 м-в 2017 г.- Иванов А.И.
8. Разное.
По первому вопросу повестки дня
        Выступил  Председатель Общественного Совета Гагаринский Д.А.,   доложивший результаты работы Общественного Совета  за 9 м-в 2017 г. Был представлен письменный отчет о работе Общественного совета за 9 м-в. В обсуждении отчета выступили  все участники заседания.
Постановили:  Продолжить работу Общественного Совета по данным направлениям. 
Результат голосования: голосовали «за» единогласно.
       По второму вопросу повестки дня:
Заслушали Гагаринского Д.М. с отчетом  комиссии по общественному  контролю за медицинской деятельностью за 9 м-в 2017 г.  в связи с отсутствием руководителя комиссии Османова А.М. по уважительной причине (участие 21.09.2017 г. в подведении итогов выборов как члена избирательной комиссии). Был представлен письменный отчет Комиссии за 9 м-в. В обсуждении  отчета выступили  все участники заседания.
Постановили: Продолжить работу Комиссии по данным направлениям. Передать результаты общественного контроля и профильные организации и ведомства для принятия мер в пределах их компетенций.
      Результат голосования: голосовали «за» единогласно.
По третьему вопросу:
  Заслушали  члена рабочей группы Савину Н.С., эксперта рабочей группы – Курбанову Т.В. Был представлен письменный отчет рабочей группы за 9 м-в. В обсуждении отчета выступили  все участники заседания.
Постановили: Продолжить работу рабочей группы по данным направлениям. Передать результаты общественного контроля и профильные организации и ведомства для принятия мер в пределах их компетенций. Поручить Савиной Н.С. передать в срок до 26.09.2017 г. акты общественного контроля за август-сентябрь 2017 г. с выявленными нарушениями  в ТО Росздравнадзора по Пензенской области в отсутствие подписей всех объектов контроля.
Результат голосования: голосовали «за» единогласно.
 По четвертому вопросу:
Заслушали  Мещерякову Людмилу Васильевну – руководителя  рабочей группы по социологическим опросам  и работе с обращениями пациентов о проделанной работе за 9 м-в. Был предоставлен письменный отчет о работе. В обсуждении  выступили все участники заседания. 
Постановили: Постановили продолжить работу рабочей группы по выбранным направлениям. Передать результаты общественного контроля и профильные организации и ведомства для принятия мер в пределах их компетенций.
Результат голосования: голосовали «за» единогласно.


По пятому вопросу повестки дня:
             Заслушали Савину Н.С., предоставившую отчет о работе за 9 м-в члена общественного совета Тимошкина В.Н. – руководителя рабочей группы по соблюдению прав  пациентов с ограниченными возможностями. Тимошкин В.Н. передал отчет и свой голос члену ОС Савиной Н.С. в связи с отсутствием доступной среды для инвалидов с опорно - двигательным заболеванием в строении по адресу: г. Пенза, пр. Победы, 13. В обсуждении  выступили все участники заседания. 
Постановили: Продолжить работу группы по выбранным направлениям. Включить в каждые рабочие группы обязательным пунктом доступность среды и услуги для лиц с ограниченными возможностями.
Результат голосования: голосовали «за»  единогласно, 
По шестому вопросу повестки дня:
Заслушали Савину Н.С., предоставившую письменный отчет  работы Комиссии по общественному контролю за обращением лекарственных средств и изделий медицинского назначения за 9 м-в 2017 г. по поручению  Антоновой О.Б. (участие 21.09.2017 г. в подведении итогов выборов как члена Пензенской общественной палаты). В обсуждении работы приняли все участники заседания.
Постановили: Продолжить работу Комиссии по выбранным направлениям.
Результат голосования: голосовали «за» единогласно.
По седьмому вопросу повестки дня:
Заслушали Мещерякову Л.В., предоставившую отчет  работы  Комиссии по общественному контролю административной деятельности и мониторинга законопроектов в системе здравоохранения за 9 м-в 2017 г. по поручению Иванова А.И. (командировка г. Москва)
В обсуждении  работы приняли все заседания. 
Постановили: Продолжить работу Комиссии по выбранному направлению. Сделать официальные запросы в профильные организации и ведомства для предоставления официальной информации.
Результат голосования: голосовали «за» единогласно.
По восьмому вопросу повестки дня:
Выступила Руководитель ТО Росздравнадзора по Пензенской области Семкова М.Б. с анализом работы Общественного совета за 9 м-в.
Выступил юрист ТО Росздравнадзора по Пензенской области с разъяснениями Федерального закона от 21 июля 2014 г. N 212-ФЗ "Об основах общественного контроля в Российской Федерации"
Выступила Савина Н.С. о  встрече с Уполномоченным по правам человека по Пензенской области Роговой Е.Н. 12.09.2017 г. и предложением о взаимодействии с общественным Советом уполномоченного по правам человека по Пензенской области. 
 В прениях выступили все участники заседания.
Постановили: Учесть все замечания и предложения. Руководствоваться в работе Совета действующим законодательством и нормативно-правовыми документами. 
Осуществлять на постоянной основе взаимодействие Общественного Совета с ТО Росздравнадзора по Пензенской области через  Важенкову И.Г. 
Ответственным за взаимодействие с общественным Советом уполномоченного по правам человека по Пензенской области назначить Савину Н.С.
Результат голосования: голосовали «за» единогласно.


Председатель ОС -                                                                           Гагаринский Д.А.
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